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Protokoll vom 16. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 18.05. 2011 
Teilnehmer:

Johanna Brühl, Inga Coso, Claudia Dubiel, Barbara Ellis, Petra Finke, Rita Fust, Ilona Focali, Manuela Gamann, Sabine Hense-Ferch, Brigitte Hollenbeck, Doris Kipke-Stadler, Birgit Lummer, Gudrun Sprink, Ute Stockhausen, Stefanie von Teubern, Cordula Ungruh, Susanne Wicker

Statistik

Unser Netzwerktreffen findet nun schon zum 16. Mal statt.

Zum 10. Mal dabei sind: Cordula Ungruh, zum 15. Mal dabei ist Manuela Gamann
Neuzugänge

gab es seit dem letzten Netzwerktreffen im Februar keine. 

Austritte


Sigrid Aurora hat sich aus dem Netzwerk abgemeldet, da sie keine Zeit mehr hat. 

Seit einem Jahr nicht mehr dabei gewesen

Birgit Cöesmeier und Gaby Recker waren seit Feb 2010 nicht mehr beim Netzwerktreffen. Ich habe beide angeschrieben und Birgit hat sich telefonisch gemeldet und Gaby hat sich mittlerweile per Mail gemeldet. Beide haben momentan so viel zu tun, dass sie einfach abends sich nicht mehr aufraffen können. Bei beiden wird sich die Situation aber im Herbst bessern und sie wollen bald wieder aktiv dabei sind. 

Projekte Nahmobilität

Parallel zu unseren Überlegungen hat die Stadt ein Planungsbüro beauftragt, dass sich mit der Stadtentwicklung für das Jahr 2025 auseinandersetzen sollte. Es gab Stadtbegehungen und Arbeitsgruppen mit Bürgern und der Abschlussbericht wurde vorgestellt. Dabei herausgekommen ist ein Integriertes Handlungskonzept für die Altstadt Lippstadt. Dieser Abschlussbericht steht im Internet als pdf zum Download bereit und ist lesenswert. Viele Dinge, die uns am Herzen lagen, sind darin behandelt und werden in den verschiedensten Gremien weiter bearbeitet. Wir sollten diese Themen weiterhin im Auge behalten und bei entsprechenden Abenden teilnehmen. Als Frauennetzwerk sollten wir jedoch keine Verantwortung für die Umsetzung übernehmen, da wir nicht die entsprechenden Ressourcen haben. 

Cordula wird in den politischen Gremien versuchen unsere Themen einzubringen und hält uns auf dem Laufenden. Ein Tipp kam von Petra Finke: Im Newsletter Trend Alert war der Vorschlag einer Radarlotterie aufgetaucht. Dabei werden von den Radarfallen nicht nur Raser erfasst, sondern auch solche die vorschriftsmäßig fahren. Die Bußgelder werden in einer Lotterie an die Vorbilder ausgeschüttet. Dies sind wahrscheinlich bevorzugt Frauen, da sie sich häufiger an die Höchstgeschwindigkeiten halten. Cordula will diesen Vorschlag einmal in den Gremien anbringen. 


 



Messe 

Bis zum 04.06. sollen mögliche Termine (Sonntag, 11.03.12 oder 18.03.12) und Preisangebote von folgenden Veranstaltungshäusern abgefragt und eingeholt werden

· INI Kasino (Gudrun) – per Mail erledigt – s. u., telefonisch hake ich nach 

· Cosacks (Gudrun) - per Mail erledigt – s. u., telefonisch hake ich nach (am Mi nächste Woche wieder im Hause) 

· Sternpark – Mercedes Ostendorf (Susanne) 

· EG Aula (Johanna) 

· NEU: Birgit Lummer hatte noch eine Idee von einem Bürgerzentrum



Noch einmal kurz zu den Eckdaten vom letzten Mal: 714,00 EUR Miete fürs Kasino – damals ohne ! Wintergarten, jeweils 50,00 EUR für Messestand. 

Für 2012 haben wir schon jetzt 12 Aussteller und Plan ist 20 – 30 Stände zu besetzen, je nach Veranstaltungsort. Für euch noch zur Info: Habe für 2010 15-16 Stände angegeben, nach dem letzten Stand waren es aber wohl 17-18.

Folgende Teilnehmer hat die Projektgruppe:

Stefanie Max.1996@gmx.de
Brigitte br_hollenbeck@web.de
Doris    kipke-stadler@vivade.de
Susanne info@werbeagentur-wicker.de
Gudrun englischtraining@gudrun-sprink.de 
Das erste Treffen von unserem Projektteam findet am Mittwoch, 15. Juni, 11:00 Uhr bei Gudrun Sprink statt.
 
Eichendorffstr. 38 - 59555 Lippstadt
Tel.: 02941 / 27 09 23 Fax: 02941/ 1 50 69 85
Mobil: 0170 / 8 91 50 56).


Verschiedenes

Unsere Fahrradtour findet am 25.06. oder 16.07. ab 18:00 Uhr statt. Die Doodleabfrage läuft noch. http://doodle.com/fiwhv8hmasbkv38a Bitte noch eintragen, wer es noch nicht gemacht hat. Treffpunkt ist die Schleuse (Nähe Triftweg) und es geht zum Haus Cramer.


Die Homepage wurde auf ein neues System umgestellt und wird bald die nun fehlenden Möglichkeiten für das Einstellen von Steckbriefen bieten. Sobald alles steht, findet eine kleine Schulung statt, damit möglichst mehrere Frauen die Eingaben machen können. Momentan stehen Susanne, Cordula und Johanna für diese Aufgaben zur Verfügung. Wer auch Interesse hat sich um die Homepage zu kümmern, kann sich bei Johanna melden.  

Veranstaltungshinweise:

 Am 18.06. findet um 20:00 Uhr ein Konzert in der Studiobühne statt mit Flamenco Einlage. Veranstalterin ist Manuela Gamann und Cristina Freire (beide Netzwerkerinnen). Karten gibt es für 17 € bei der Kulturinfo im Rathaus.

Außerdem gibt es am 18.-19.06. Flamenco Workshops. Weitere Info´s auch unter www.dein-flamenco.de  

Gudrun Spring hat die Moderation der Xing Gruppe GroSo (Großraum Soest) übernommen und will sie mit Leben erfüllen. Wer also in Xing aktiv ist, sollte sich bitte auch in der Gruppe GroSo anmelden und vielleicht auch mal etwas über seine Aktivitäten schreiben. 
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