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Protokoll vom 18. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 30. November 2011 
Teilnehmerinnen:
Johanna Brühl, Inga Coso, Petra Finke, Mechthild Fillinger, Ilona Focali, Manuela Gamann, Elisabeth Grzelka, Bettina Heine, Stephanie Herder, Brigitte Hollenbeck, Birgit Lummer, Annelene Moll, Theresa Ptasinski, Bianca Ptasinski, Nicole Rabeneck, Gudrun Sprink, Ute Stockhausen, Susanne Wicker, Claudia Dubiel, Rita Fust
Statistik

Unser Netzwerktreffen findet zum 18. Mal statt.
Zum 10. Mal ist Mechthild Fillinger dabei.
Neuzugänge:

Bianca und Theresa Ptasinski sind unsere neuen Mitglieder.
Nicole Rabeneck, die beim letzten Treffen nicht teilnehmen konnte, holte ihre Vorstellung nach. 
Nicole Rabeneck ist 40 Jahre und wohnt in Lipperode. Sie besitzt ein Braut- und Abendmodengeschäft in Lippstadt.
Bianca Ptasinski ist 33 Jahre, wohnhaft in Lippstadt und hat eine Tochter. Sie hat sich auf Familien- Portrait-  sowie Industriefotografie spezialisiert.
Theresa Ptasinski ist 30 Jahre alt und hat ihr Geschäft in Erwitte.  Sie bietet Fahrzeugbeschriftungen, Schaufensterbeschriftungen bzw. Beschriftungen aller Art an. 
Johanna übergab den 3 neuen Mitgliedern unsere Netzwerk-Spielregeln. 
Kontostand:
Unser Kontostand beläuft sich aktuell auf 180 €. Zusätzlich befinden sich 60 € in unserer „Lilith“.
Trauerfall
Cordulas Mann ist plötzlich verstorben. Die Beerdigung fand am Samstag, 03. 12. 2012 statt. Es wurde einvernehmlich beschlossen Cordula in ihrer jetzigen Situation beizustehen. Dies bezieht sich auch auf die Weiterführung ihres Restaurants „Fretthuis“. Alle anwesenden Netzwerkfrauen erklärten sich bereit Werbung für das Restaurant zu machen, Erfahrungsberichte können unter www.qype.com abgegeben werden.
Projekte
Homepage
Unsere Internetseite ist wie folgt zu finden:
www.frauennetzwerk-lippstadt.de

Benutzername: Abonnent

Passwort: Lilith2011

Diese Internetseite kann für eigene Werbezwecke benutzt werden. Einträge bitte bis Ende Januar an Johanna melden
Mittlerweile wurden die meisten internen Steckbriefe hochgeladen. In den meisten Fällen wurde der Steckbrief aus der ehemaligen Googlegroup hochgeladen. Wer einen neuen Steckbrief eingestellt haben möchte, schickt den bitte an Johanna. Für den öffentlichen Bereich brauchen wir ebenfalls Daten. Alle die gerne im öffentlichen Bereich der Homepage sich präsentieren wollen, schicken diese Daten an Johanna.

Hier ein Beispiel für diese Seite: http://frauennetzwerk-lippstadt.de/?p=130 

 Gudrun und Manuela, die beide über unsere Google-Group Anfragen gestellt haben, freuten sich über die schnelle und positive Resonanz. 
Messe

Birgit berichtete über den aktuellen Stand der Messe. Der Standplan sowie die Teilnehmerinnen-Liste wurde von Birgit per Mail am 29. 11. an die Google-Group versand.
Das Messe-Team trifft sich im neuen Jahr. Dann wird auch mit der offiziellen Werbung für die Messe begonnen. 
Der genaue Ablauf der Messe wird bis dahin feststehen. Sicher ist schon heute, dass kein zusätzliches Rahmenprogramm stattfinden wird. 
Susanne informierte über die Werbung per Radio: für 800 Euro kann eine Spot-Produktion geschaltet werden. Die Länge der Werbesendung beträgt 15 Sekunden zu unterschiedlichen Zeiten. Netzwerkerinnen können für ca. 540 € einen Reminder schalten lassen und einen Hinweis über den Stand auf der Frauennetzwerkmesse schalten, so nach dem Motto: Apropo Frauennetzwerkmesse: Besuchen sie doch das Unternehmen XYZ am Stand sowieso. Hier erfahren Sie alles rund um sowieso. Wir freuen uns auf ihren Besuch. 
Der Entwurf des Flyers wurde von Susanne verteilt. Änderungswünsche können nur noch bis Montag, 05.12.2011 um 10.00 Uhr berücksichtigt werden, danach geht der Flyer in Druck. siehe hierzu auch E-Mail von Susanne vom 01.12.2011.
Verschiedenes:

1. Unser nächstes Treffen findet am 15. Februar 2012 um 20.00 Uhr im „Alten Brauhaus“ statt. Wer möchte kann sich auch gerne um 19.00 Uhr zum „Come-Together“  einfinden. Der Veranstaltungsort kann sich evtl. noch ändern. 
2. Johanna sucht für eine Bekannte einen Job als Betreuerin für Kinder bzw. Ältere Menschen. Eine entsprechende Ausbildung mit Abschluss ist vorhanden. Johanna hat bereits 2 Adressen bekommen, die sie an ihre Bekannte weiterleiten kann. 
3. Wir gehen am 8. Dezember über den Lippstädter Weihnachtsmarkt. 

Treffpunkt: Extrablatt um 18.00 Uhr. Alle sind herzlich willkommen. 
Veranstaltungshinweise:

Johanna:
09. 12. 2011 18.00 Uhr  - Networking Café – Hotel Feldschlösschen, Geseke
Gudrun: 
04. Februar 2012, 9.30 Uhr im Kasino - It’s time to change my life – 
Infoabend am 03. Februar um 18.00 Uhr
Ist ein Westfale Small Talk-fähig? Gutschein für 30 Minuten Englisch-Training per skype – 
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