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Protokoll vom 20. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 23.5.2012 
Teilnehmerinnen:
Birgit Aubel, Johanna Brühl, Ina Coso, Claudia Dubiel, Petra Finke, Ilona Focali, Manuela Gamann, Elisabeth Grzelka, Bettina Heine, Stephanie Herder, Brigitte Hollenbeck, Brigitte Holtappels, Doris Kipke-Stadler, Nicole Kovar, Birgit Lummer, Yvonne Niggemeyer, Bianca Ptasinski, Nicole Rabeneck, Gudrun Sprink, Marion Stijohann, Susanne Wicker
Allgemeines

Unser Frauennetzwerk besteht nun 5 Jahre. Wir haben uns in dieser Zeit 20 mal getroffen. Anlässlich dieses "Jubiläums" begaben wir uns zu einem Gruppenfoto auf die Rathaus-Treppe. 

Statistik
Innerhalb dieser 5 Jahre haben 58 Frauen an unserem Netzwerk teilgenommen.

Aktuell haben wir 34 Mitglieder. 8 Mitglieder gehören zu den Gründungsmitgliedern.
6 Mitglieder waren 16-20 x dabei. Dies zeigt, dass die aktive Teilnahme am Netzwerk gelebt wird und auch nach 5 Jahren noch keine Ermüdungserscheinungen erkennbar sind.  
Neuzugänge:

Beim heutigen Treffen stellten sich 4 neue Netzwerkerinnen vor:
- Marion Stijohann, kommt aus Lipperode, ist verheiratet und hat 3 Kinder zwischen 20 - 25 Jahren sowie einen Hund. Sie beschäftigt bei der Hella, tätig im Gesundheitsmanagement
- Nicola Kova, wohnt z. Zt. in Warstein, bietet seit Anfang des Jahres eine Kinderbetreuung im Stadtwald an, quasi ein Waldkindergarten.
- Birgit Aubel, bietet Tierkommunikation und verschiedene Methoden der Energiearbeit an. Sie  ist verheiratet mit einem Afrikaner.
- Yvonne Niggemeier, beschäftigt sich mit der "Freien" Systemischen Familienaufstellung 

- alle weiteren Details gehen aus den Steckbriefen der Google-Group hervor.

Netzwerk-Zugangsdaten
Susanne übergab allen anwesenden Frauen die neuen Zugangsdaten, die für die Anmeldung erforderlich sind: 

www.frauennetzwerk-lippstadt.de

Benutzername: Abonnent

Passwort: Netzwerkerin2012


Rückblick:
Birgit berichtete über die Messe. Die Resonanz war von allen Seiten sehr positiv. Insgesamt wurden etwas über 500 Besucher gezählt. Problematisch wurden die Lichtverhältnisse angesehen und einige Stände hätten gerne mehr Platz zur Verfügung gehabt. . 
Die Räumlichkeiten und die Atmosphäre wurden einvernehmlich als sehr angenehm empfunden, was viele Besucher zum längerem Verweilen bewegt hat. 
Über 300 Euro wurden eingenommen.
Einzig der Pressebericht im Patriot wurde als sehr negativ empfunden, da er dem üblichen Klischee der Frauenrolle entsprach. 

Da die meisten von uns keine Möglichkeit hatten an den Vorträgen teilzunehmen, wurde der Wunsch geäußert die Vorträge noch einmal für uns zu halten. Jede Netzwerkerin konnte an diesem Abend 3 Punkte für ihren Vortrags-Favoriten vergeben. Das Ergebnis ist nachfolgend dargestellt:
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Geplant ist, jeweils 2 -4 Vorträge während der nächsten Netzwerktreffen zu halten. 

World Cafe 
In Gruppen wurden unsere Netzwerkziele diskutiert und die Ergebnisse zu Papier gebracht:
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Ergebnisse der einzelnen Gruppen:
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Diese Zusammenfassung ist aus Gründen der Übersichtlichkeit nur auf einem Blatt dargestellt. Zur besseren Lesbarkeit erhaltet ihr diese Ausdrucke auch noch einmal in der Anlage. 
Verschiedenes
- unser nächstes Treffen findet am 19. September 2012 statt.

- das Grillen anlässlich unseres 5jährigen Bestehens findet am 19. 8. 2012 statt

  Nähere Einzelheiten folgen noch dazu

Veranstaltungshinweise
von Susanne: 

Donnerstag, 24.05. 18.00 Uhr, Rathaussaal, Hier wird das Projekt und die Arbeit von UNICEF zum Thema Wasser vorgestellt und anschließend Ideen erarbeitet, wie einzelne Aktionen und Maßnahmen aussehen können.

von Birgit:

04. 09. 2012 - Gleichstellungsbeiratsitzung
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