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Protokoll vom 24. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 15.05.2013 
Teilnehmerinnen:
Birgit Aubel, Johanna Brühl, Inga Coso, Ute Ehring, Mechthild Fillinger, Rita Fust, Ilona Focali, Reinhild Furchert, Manuela Gamann, Elisabeth Grzelka, Sabine Hense-Ferch, Doris Hoffmann, Brigitte Holtappels, Nicole Kovar, Birgit Lummer, Bianca Ptasinski, Theresa Ptasinski, Gudrun Sprink, Ute Stockhausen, Susanne Wicker. 
Statistik
Folgende Frauen haben ein Jahr das Netzwerk nicht besucht:
Stefanie Herder, Ivonne Niggemeyer, Nicole Rabeneck
Rückblick
Projekte:

Zum Workshop “Soziale Netzwerke mit Xing, Facebook und Twitter” am 16. 02. 2013 kamen insgesamt 21 Frauen. Das Feedback der Veranstaltung war sehr gut. Wir konnten ca. 260 € auf unser Frauennetzwerkkonto als "Gewinn" verbuchen.
Equal Pay Day - am 21. März 2013 versammelten sich 9 Netzwerkfrauen, bewaffnet mit roten Schirmen auf dem Rathausplatz, verteilten über 200 Flyer auf der Langen Straße und informierten die Bürger über die Fakten. 
Neuzugang
Reinhild Furchert stellte sich vor. Sie ist 50 Jahre alt, selbstständig, spezialisiert auf Coaching, hat eine NLP-Ausbildung und ist Kartenlegerin.
Alle weiteren Details - siehe Steckbrief in der Google-Group

Vortrag
Mechthild Fillinger hielt ihren Vortrag über "Klopfen Sie sich frei". MET ist eine Klopfakupunktur; verschiedene Punkte an unserem Körper werden leicht beklopft,

damit der Energiefluss frei fließen kann und sich so ein Wohlbefinden einstellt.
Dies konnte anhand von zahlreichen praktischen Übungen die Teilnehmerinnen direkt ausprobieren.
Aktuelles

Es gibt eine Neuauflage der Broschüre "Wegweiser für Frauen". Auf Seite 148 sind wir vermerkt.

Am 17. Mai findet der Altstadtlauf statt. Johanna, Gundi, Sabine und Elisabeth machen mit. 

Der nächste Vortrag wird von Birgit Lummer zum Thema „Horoskop und die Zukunft“ gehalten.
Das Thema Zwangsprostitution wurde an diesem Abend ausgeklammert und auf das nächste Treffen verschoben. Gudrun Sprink wird in der Googlegroup zu einem Workshop einladen und die Resonanz zu diesem Thema abfragen. 
Es soll ein neuer Workshop zum Thema "Selbstwert" angeboten werden. Reinhild Furchert, Mechthild Fillinger und Birgit Lummer werden diesen vorbereiten. Es werden theoretische, praktische und evtl. auch betriebswirtschaftliche Methoden vorgestellt.

Ein Termin steht noch nicht fest. Kosten: ca. 15 - 20 € (wird wieder dem Netzwerk gespendet). 12 Frauen zeigten Interesse daran teilzunehmen.

Messe
Termin für die Messe ist der voraussichtlich der 09. März 2014, als Ersatztermin wurde der 26. 03. 2014 genannt.

Das Feedback der letzten Messe war super, auch wenn nur wenige Erlöse gemacht wurden.
Das Messe-Team wird aus Susanne, Birgit, Gudrun, Johanna bestehen. Rita erklärte sich bereit für Pressearbeiten zur Verfügung zu stehen.

Als Ort wurde wieder Cosack ausgewählt, es wird von max. 25 Ständen ausgegangen.

Es sollen auch andere Netzwerke wie die Gleichstellungsstelle, der Fachdienst Kultur und Weiterbildung der Stadt Lippstadt, das Weiterbildungsnetzwerk Lippstadt und Service-Clubs mit eingeladen werden.
Verschiedenes
Es wurde nochmals darauf hingewiesen, dass bei Antworten über die Google-Group nicht das gesamte Netzwerk angeschrieben werden soll, es sei denn, es ist für alle interessant. Hierfür muss die E-Mail des Absenders kopiert werden und in der Antwortmail hinzugefügt werden, sowie die Frauennetzwerk-Lippstadt@googlegroups.com Adresse gelöscht. werden. 
Das nächste Treffen ist am 11. September 2013. Dies ist unser 25. Treffen! Wir werden mit einem Glas Sekt darauf anstoßen!

Am 21.05.2013 findet um 18:00 Uhr eine Stadtführung zum Thema Helfende Hände statt. Ausrichter dieser Führung ist die SKF.  Der Treffpunkt ist der Bürgerbrunnen auf dem Rathausplatz. 
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