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Protokoll vom  34. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 09. 12. 2015 
Teilnehmerinnen:
Johanna Brühl, Inga Coso, Claudia Dubiel, Heike Egen, Petra Finke, Manuela Gamann, Elisabeth Grzelka, Sabine Hense-Ferch, Doris Hoffmann, Brigitte Hollenbeck, Brigitte Holtappels, Cornelia Michael, Shoreh Moshtath, Gudrun Sprink, Cordula Ungruh, Susanne Wicker
Rückblick
Projekt - Flüchtlingsfrauen

Das Projektteam hatte sich getroffen, um über Möglichkeiten der Unterstützung für Flüchtlingsfrauen zu diskutieren. Hieraus ist ein Projekt mit dem Motto: "Wohlfühlnachmittag, Frauen mit Frauen, Frauen für Frauen" entstanden.
Am Mittwoch, 18. 11.2015 fanden sich daraufhin 5 Frauen aus Syrien und Ägypten ein. In lockerer und angenehmer Atmosphäre gab es Waffeln und Kaffee. Wer wollte, konnte sich von Shoreh die Haare schneiden lassen. 
Da es den Frauen gut gefallen hat, werden wir diese Abende wiederholen und uns einmal im Monat treffen.

Am 15. 12. um 18.00 Uhr treffen wir uns vor dem Cap 27 und werden dann gemeinsam über den Weihnachtsmarkt gehen. Den Abend werden wir weihnachtlich im Cap 27 ausklingen lassen. 
Unser geplantes Herbstfest ist ausgefallen. Für das Frühjahr haben wir ein neues Fest geplant. Weiteres siehe im Protokoll unten.
Einige Netzwerkfrauen sind der Einladung zum Matinée am 27. September im Rathaussaal gefolgt. Dabei ging es um die neu gestartete Vortragsreihe des Gleichstellungsbeirates und der Gleichstellungsstelle zum Zwecke der Information/Austausch/Vernetzung zwischen  Bürgerinnen und Bürgern, Verwaltung, Politik und den Soroptimisten und Zonta Club Lippstadt. Thema war "Rollenbilder" unter dem Titel: "Maria Magdalena, von der Prophetin zur Sünderin - Vom Wandel des Frauenbildes im Christentum".
Statistik

Teilnahme am Netzwerkabend:

20 x = Brigitte Holtappels 
Austritt: 
Sabine Heinke hat sich im Netzwerk angemeldet, aber nie teilgenommen.
Vortrag:

Heike Egen hielt einen Vortrag über: "Wenn das Seniorenheim droht" - Elternunterhalt

Eine Zusammenfassung des Vortrages befindet sich in der Anlage.

Internationaler Frauentag
Die Gleichstellungsstelle hat angefragt, ob wir nächstes Jahr wieder eine Veranstaltung für den Weltfrauentag planen. Hierzu gab es drei Vorschläge: 
1. Cross Table-Dinner -  bei einem Drei-Gänge-Menü lernt man andere Frauen kennen. Damit es möglichst interessant wird, sitzt man zu jedem Gang an einem neuen Tisch mit neuen Tischnachbarinnen. Das Menü kostet 39 Euro.

2. Pecha Kucha, darunter versteht man einen Vortrag, der aus 20 Bildern besteht. Jedes Bild wird für exakt 20 Sekunden lang gezeigt, die Bilder wechseln automatisch, Dauer des Vortrages 6 Minuten und 40 Sekunden.
3. Rudelsingen", eine Mischung aus Chor, Karaoke und Schlagerparty. Der Spaß steht im Vordergrund.
Die Abstimmung ergab eine klare Mehrheit für das Rudelsingen.
Am 09. 03. 2016 werden wir unter dem Motto" Frauen geben den Ton an" um 19.00 Uhr im Mokkaccino ein Rudelsingen veranstalten.
Frühjahrs-Party
Wir werden einen neuen Anlauf starten, eine Party für das Frauennetzwerk zu organisieren.

Hierzu gibt es ein Projektteam: Susanne, Heike, Claudia, Elisabeth, Cornelia, und Gundi.
Netzwerktermine für das Jahr 2016
17.02. 2016

18.05. 2016

14.09. 2016

16.11. 2016
Verschiedenes

Manuela stellte ihr neues Buch vor – Lippstadt für Neugierige
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