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Protokoll vom 35. Netzwerktreffen am Mittwoch, den 17.02.2016
Teilnehmerinnen:
Johanna Brühl, Heike Egen, Petra Finke, Mechthild Fillinger, Manuela Gamann, Elisabeth Grzelka, Bettina Heine, Doris Hoffmann, Brigitte Holtappels, Cornelia Michael, Cordula Ungruh, Susanne Wicker, Bianca Ptasinski, Gundi Kaiser
Statistik: 
Austritt: Alexandra Juppe, sie hatte sich angemeldet, aber nie teilgenommen und denkt, das sie auch in Zukunft Schwierigkeiten mit der Teilnahme hat, deshalb hat sie sich wieder abgemeldet. 
Projekte

Wir haben einen Text in der Veranstaltungs-Broschüre anlässlich des Internationalen Frauentages 2016 im Kreis Soest und laden darin zum Rudelsingen ein. 
Dies findet am 09. 03. 2016 um 19.00 Uhr in der Espressobar "Moccaccino" statt.
Die Presse (Patriot, Leitplanke, 59...) soll entsprechend informiert werden > Rita Fust
Die technische Ausrüstung, wie Beamer und Leinwand werden von Susanne und Gundi gestellt.
Laptop mit Texten bringt  Susanne mit. 
Susanne, Bettina und Cordula wollen sich um eine Liederauswahl kümmern. Bitte schickt Eure Vorschläge zu Susanne, die versuchen wird, eine Karaokeversion aus dem Internet zu holen.  Ein Testlauf mit dem entsprechendem Equipment sowie ein Probesingen ist kurz vor der Aufführung geplant. Gerne können Wunderkerzen und Knicklichter mitgebracht werden.

Flüchtlingsfrauen (lt. Patriot gibt es 21 alleinstehende Flüchtlingsfrauen)
Der geplante orientalische Abend fand nicht statt. Doris hat sich bereit erklärt, einen neuen Termin auszumachen. Sie wird in die bestehende WhatsApp-Gruppe aufgenommen. Die Frauen in dieser Gruppe werden, wenn es zeitlich möglich ist, eine entsprechende Unterstützung geben. Beim nächsten Netzwerktreffen wird dieses Thema noch einmal aufgegriffen und evtl. ein neuer Beschluss gefasst.
Messe 2017 

Von den anwesenden Frauen würden nach derzeitigem Stand 5 Frauen (Heike Egen, Susanne Wicker, Bianca Pzasinksi, Doris Hoffmann, wer war es noch?) teilnehmen. Inga Coso will mit einer Modenschau teilnehmen. Außerdem gehen wir davon aus, dass Birgit Lummer und Stefanie von Teubern mit Ständen teilnehmen. 

Der festgelegte Termin 02. 04. 2017 kollidiert mit dem "Lippstädter Lenz", es muss daher ein neuer Termin festgelegt werden. Es gibt ein Messe-Team bestehend aus Heike Egen, Petra Finke, Susanne Wicker und Birgit Lummer. Die weitere Planungen laufen nun im Messeteam und werden bei den Netzwerktreffen vorgestellt. 
Wir werden am 08. April 2016 um 19.00 Uhr ein Frühlingsfest bei "Pepe", Beckumer Strasse  feiern. Für diesen Abend stehen uns 500 Euro zur Verfügung. 
Wir bitten bis zum 15. März um eine verbindliche Zusage, wer an diesem Abend teilnehmen wird, damit "Pepe" entsprechend planen kann.

Das für diesen Abend eingeholte Angebot von Claudia Dubiel über einen orientalischen Bauchtanz wurde mehrheitlich auf den Abend mit den Flüchtlingsfrauen verschoben.

Verschiedenes
Es kam die Bitte auf, den Netzwerkabend von Mittwoch auf einen anderen Tag zu verlegen. Dies soll beim nächsten Treffen diskutiert werden.

Lesung von Rita Maria Fust am 10. März 2016 – Premiere im Stadtarchiv Lippstadt um 19:30 Uhr -  Die Gunst der Königin

